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BELSŐ BEJÁRATI AJTÓ BESZERELÉSI ÚTMUTATÓJA 
 

FIGYELEM: A TERMÉK FA ALAPÚ ANYAGOKAT TARTALMAZ – VÉDJE A NEDVESSÉGTŐL ÉS A NEDVESEDÉSTŐL! 

Az ajtóegység a megrendelésnek megfelelően kerettel ellátott lapot képez. 

 
AZ AJTÓK ÉS KERETEK NYITÁSI IRÁNYA 
 

 
ÖSSZESZERELÉS ELŐTT 

1. Csak akkor kezdje el a telepítést, ha az épület belsejében végzett összes nedves építési munka befejeződött. 
2. Ügyeljen arra, hogy az épület relatív páratartalma ne haladja meg a 60%-ot. 

3. Csomagolja ki és ellenőrizze a terméket, hogy megfelel-e a megrendelésnek. Ne folytassa az összeszerelést, ha a termék sérült vagy hibás. 

4. Készítse elő a lyukat a falon a következő előírások szerint: 

– a padlószint meghatározása, 
– függőleges és vízszintes síkok biztosítása (egyenlő átlók), 
– az ajtó külső méreténél körülbelül 30 mm-rel szélesebb nyílás, 
– körülbelül 15 mm-rel nagyobb, mint az ajtó külső mérete. 

5. Javasoljuk, hogy szakképzett összeszerelő csapatokat vegyen igénybe. 
6. A munkát a legjobb építési gyakorlatnak megfelelően végezze. 

 
ÖSSZESZERELÉS  

1. Szerelje össze az ajtókeretet a szerelési utasításoknak megfelelően (nem vonatkozik az előre összeszerelt ajtókerettel vásárolt ajtókra). 
2. Vigyen fel semleges (nem egészségügyi) szilikont az ajtókeret ragasztatlan részének aljára (az aljzattal érintkező alap). 

3. Helyezze be az ajtókeretet a szerkezeti lyukba, ellenőrizze a helyes bal-jobb tájolást, és biztosítsa az ajtókeret és a fal közötti egyenletes réseket. 

4. Rögzítse az ajtókeretet a nyílásba alátétekkel (az ajtókeret és a fal között elhelyezve) a felső zsanér, a zár és a küszöb szintjén. Ezután helyezzen 

két alátétet az ajtókeret áthidalásának mindkét oldalára. Használjon támasztékokat (pl. puha ruhával), hogy elkerülje az ajtókeret károsodását. 

5. Ékekkel állítsa be az ajtókeret függőleges részeit két síkban, és ellenőrizze az áthidaló laposságát. 

6. Szerelje be az ajtólapot, ellenőrizze annak működését és a kerethez való igazítását. 

7. Távolítsa el a szárnyat és távolítsa el a tömítést a keretről. 

8. Fúrjon ∅6 mm-es  lyukakat az ajtókeretbe (a tömítés alá) a rögzítőcsavarokhoz. Az RC2 és RC3 osztályú ajtókhoz (pl. Forteca) mindkét oldalon 

legalább négy acélcsavar szükséges, amelyek legalább 130 mm hosszú és 7 mm átmérőjűek. Csavartávolságok a keret alsó szélétől: 1/ 180 mm; 

2/ 730 mm; 3/ 1280 mm; 4/ 1835 mm. Legalább egy csavarnak az áthidalóban kell lennie. 

9. Használjon betonfúrót (∅6 mm), és fúrjon lyukakat a falazatba legalább 100 mm mélységig. 

10. Rögzítse az ajtókeretet az aljzatnak megfelelő, használatra és forgalomba hozatalra engedélyezett tágulási csavarokkal (B vagy CE jelölés). 

Szerelő- (horgony)lemezekkel történő összeszerelés is megengedett. 

11. Helyezze vissza az ajtólapot és a tömítést az ajtókeretbe, biztosítva a megfelelő érintkezést. Szükség esetén állítsa be az ajtókeretet vagy a 

függönyöket. Az ajtólap és a tömítés közötti maximális eltérés 3 mm. 

12. Javasoljuk, hogy helyezzen további alátéteket az alátétek közé, hogy elkerülje az ajtókeret deformációját a hab tágulása miatt. 

13. Egyenletesen töltse ki az ajtókeret mindkét oldalán lévő hézagokat alacsony tágulású szerelőhabbal a gyártó ajánlása szerint. 

14. Legalább 24 óra elteltével távolítsa el a felesleges habot és ékeket. 

15. Szereljen be felületi illesztéseket, például szegélyléceket, negyedkör alakú díszléceket vagy fedőszalagokat. 

16. Ellenőrizze újra az ajtó működését, szükség esetén állítsa be. Tesztelje a zárakat háromszori reteszeléssel. 

17. Rögzítse az ajtókeret és a padló közötti illesztéseket szilikonnal (nem vonatkozik a textil padlóburkolatokra történő felszerelésre). Kezelje a fa 

küszöböt favédő termékekkel. Megjegyzés: Csak semleges kikeményítő rendszerrel (oximalapú) és alacsony oldószertartalommal rendelkező 

ajtókeretekhez alkalmas termékeket használjon. Szigorúan tilos egészségügyi tömítőanyagok és egyéb, például ecetsavat tartalmazó szerek 

használata. 

18. Szerelje fel a szerelvényeket (fogantyúk, fogantyúk, címkék, napellenzők) a megfelelő utasítások szerint. Megjegyzés: A funkcionalitás 

csökkenését szakképzett szerelőnek azonnal orvosolnia kell. A szakmai előírások be nem tartása visszafordíthatatlan károkat okozhat (repedések, 

deformációk, horzsolások). 

A FALON LÉVŐ LYUK MÉRETEI (méretek mm-ben) 

* A szimbólum a termék kereskedelmi címkéjén található (az EAN-kód felett). A fenti méretek nem veszik figyelembe a gyári rövidítést. 

** Beruházási szélesség (90ES – acélvázhoz). 

  SZÉLESSÉG  MAGASSÁG* 

"EGY DARABBÓL ÁLLÓ AJTÓ" "80N" "80" "90E**" "100" PL CZ 

FORTECA fa/MDF kerettel 892 936 1036 1136 2088 – 

FORTECA állítható acélvázzal 865 910 1022 1110 2070 – 

FORTECA nagyméretű, ferde acélvázzal 840 885 997 1085 2060 – 

HERSE SET tömör fa/MDF vázzal 872 912 1016 1112 2072 2025 

HERSE SET állítható fa/MDF kerettel – 888 992 1082 2060 2013 

HERSE SET állítható acélvázzal 855 895 999 1095 2066 2019 

HERSE SZETT nagyméretű, szögletes acélvázzal 841 881 985 1081 2059 2012 

HERSE SET egységes acélvázzal – 899 1015 1099 2077 2030 

 BALOS AJTÓ                          JOBBOS AJTÓ  

 


